



This project is funded by the European Union



UNDERGROUND ISTRIA



ISTARSKA ŽUPANIJA



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za održivi razvoj
Pula, Flanatička 29, p.p. 198
tel.052/372-190, fax: 052/372-191

Klasa: 351-01/07-01/75
Urbroj: 2163/1-08-2/1-08-100
Pula, 26. svibnja 2008.

PREDMET: Poziv na radionicu u sklopu projekta „**Underground Istria**“
- dostavlja se

Poštovani,

pozivamo Vas na radionicu za lokalno stanovništvo koja će se održati u **Spomen domu Grada Pazina**, u utorak **01. srpnja 2008. godine** s početkom u **18 : 00 sati**.

Naslov radionice je "**Krš i njegova zaštita - Pazinska jama**", naglasak radionice je na problematici odlaganja otpada u speleološkim objektima, a osnovni cilj je upoznavanje lokalnog stanovništva sa posebnostima prostora u kojemu žive kao i podizanja razine ekološke osviještenosti u domeni krša i krškog podzemlja.

Pazinska jama predstavlja primjer specifične evolucije krške hidrografije i morfologije, te jedinstvenu hidrogeološku i speleološku pojavu u Istri i dinarskom kršu. Zbog tih je karakteristika zaštićena Zakonom te joj je kao geomorfološkom značajnom području dodijeljena kategorija zaštite "značajnog krajobraza".

Ipak, neadekvatnom odvodnjom otpadnih voda, te odbacivanjem raznovrsnog otpada u samu Pazinsku jamu i korito rijeke Pazinčice, ljepota Pazinske jame je do sada bila narušena. Odbačeni raznovrsni otpad koji je plivao na površini podzemnog jezera u jami, kao i nepročišćene otpadne vode koje su se, do puštanja u rad gradskog kolektora, ispuštale direktno u rijeku Pazinčicu, predstavljale su direktnu opasnost od zagađenja izvorišta voda za piće! Situacija je sada znatno bolja. Puštanjem u rad gradskog kolektora započeto je rješavanje problema gradskih otpadnih voda. Akcijom čišćenja plutajućeg otpada iz jame dodatno se smanjila opasnost od zagađenja, a Martelovo podzemno jezero više ne karakterizira gomila plutajućeg smeća.

Na radionici će se prikazati i kratak video DVD materijal, snimljen prošlog vikenda, 21. i 22. lipnja ove godine, tijekom cjelodnevnih akcija čišćenja Pazinske jame.

*Radionica se održava u sklopu projekta Underground Istria koji je financiran od strane EU.
Projekt provodi Istarska županija, a partner u projektu je JU Natura Histrica.*



Predavači na radionici su sljedeći:

- Gregor Kovačič, dipl.geog., - Krške pokrajine u Sloveniji i stanje njihove zaštite;
- Radenko Sloković, SDI Pazin - Pazinska jama - strahopoštovanje, zagonetka, inspiracija ... ;
- Bruno Kostelić, dipl.ing.biol., - O projektu "Underground Istria".

Predstavnici speleoloških društava SDI Pazin, SD Proteus Poreč i SK Had Vrsar, kroz komunikaciju sa prisutnima, pokušati će dočarati svoja speleološka iskustva kao i ljepote i zanimljivosti podzemnog svijeta Istre i šire, a u raspravi predviđenoj nakon izlaganja, prikazati će se svi dosadašnji pokušaji čišćenja Pazinske jame.

Ukoliko ste zainteresirani da provedete ugodno popodne sa nama i čujete nešto zanimljivo o Pazinskoj jami i podzemnom svijetu Istre, dođite u Spomen dom Grada Pazina.

S poštovanjem,

Pročelnik
Josip Zidarić, dipl.ing.arh. v.r.

Prilog:

1. Slike sa čišćenja Pazinske jame,
2. Program radionice,
3. Letak "Underground Istria".